

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年11月10日 星期四【今日4版】

壬寅年十月十七 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 15°C~23°C
多云, 东风 1-2级。

总第 4533 期
2022 年 第 215 期



张利率队赴长三角地区开展专题招商—— 推进在邮投资项目建设进度 助推与意向企业开展合作

本报讯(通讯员 王予希 记者 孔令玲)4日至8日,市委书记张利率市委办、商务局、工信局、经济开发区、城南经济新区、高邮镇、三垛镇主要负责人赴上海、苏州、无锡等地,开展专题招商拜访活动,全力推进在邮投资项目建设进度,助推与意向企业实现合作。副市长史美山、市政协副主席张贵龙参加活动。

活动期间,张利一行先后拜访了上海智联物联科技有限公司、英特莱福(上海)新能源技术有限公司、密尔克卫化工供应链服务股份有限公司、苏州巨磁功能材料有限公司、苏州永基精密五金制品有限公司、江苏特西氟集成电路(集团)有限公司等一批知名企业。

密尔克卫化工供应链服务股份有限公司是我市优秀乡贤陈银河一手打造的上市公司,主要为客户提供全球一站式的物流及交易的全供应链服务。张利表示,高邮多年来孕育和成长了一批批的行业精英,他们在外打拼取得的优异成绩让家乡人民倍感骄傲与自豪。高邮期待优秀乡贤能常回家看看,为家乡振兴发展注入新动能。

苏州永基精密五金制品有限公司作为我市传艺科技集团的主要供应商之一,是以企引企的优秀典型,该企业投资的新能源电池壳体制造项目是我市三季度新签约的10亿元重大项目。张利希望,企业能抢抓新能源行业飞速发展的机遇,加快在邮项目建设步伐。他表示,我市会

全力提供各项服务,优化营商环境,保障项目顺利达产达效。

每到一处,张利都实地参观企业展厅和生产车间,听取企业负责人介绍生产产品,详细了解企业发展运营、产业布局、规划愿景等情况。在与企业负责人座谈中,张利详细介绍了我市区位优势、资源禀赋、营商环境等各方面情况,表达高邮深化合作、推动发展的决心和诚意。张利表示,期待能与这些优秀企业达成深度合作关系,进一步拓展合作空间、深化合作领域,实现共赢发展。同时,他希望,这些优秀企业能进一步加强在邮项目的规划布局,同步加大外资投入,为提高高邮经济外向度作出新的贡献。

本报讯(记者 孔令玲)9日上午,扬州市委常委、宣传部部长张长金来邮,开展人大代表与选民“统一见面日”活动。我市委常委、宣传部部长曹伟伟参加活动。

张长金一行实地走访了城南新区江苏传艺钠电科技有限公司和江苏金一辰电子科技有限公司,详细了解企业生产规模、产品种类和销售市场等情况。江苏传艺科技股份有限公司转型发展,投资50亿元新建厂房、购置生产设备,研究生产钠离子电池产品,年可实现开票销售120亿元,纳税4.5亿元。江苏金一辰电子科技有限公司专业研发、生产、销售物联网技术应用产品,现拥有9条行业领先的SMT高速贴片生产线,是一家高科技企业。

每到一处,张长金都与我市市镇两级人大代表一同走进企业生产车间,看产品生产现场,听企业负责人介绍企业发展情况,了解企业目前存在的实际困难和问题。张长金对企业谋求新思路、积极转型发展的精神表示肯定。她鼓励企业坚定发展信心,加强产品研发力度,提升企业竞争力,将企业做大做强。她表示,将把企业提出的问题带回去认真梳理、帮助解决,切实助企纾困,优化营商环境,服务经济社会发展。

张长金来邮开展人大代表与选民“统一见面日”活动

“党的光映照邮城”主题老年摄影作品展开展

本报讯(记者 居佳佳)7日下午,“党的光映照邮城”主题老年摄影作品展开展。市领导王永海、周启泉、孙禹文参加活动。

此次作品展共展出市老年摄影协会41位摄影爱好者的120多幅摄影作品,分经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高四个部分,全方位多维度展示历史文化名城高邮欣欣向荣、奋发向上的精神风貌以及百姓满满的幸福感、安全感。

开展仪式上,副市长周启泉说,近年来,我市抢抓战略机遇,经济社会快速发展,古老邮城焕发勃勃生机。我市广大老年摄影爱好者用相机定格一个个精彩瞬间,描绘一幅幅和谐画面,记录一件件感人事件,镌刻了火红时代的发展印记,连缀成“强富美高”新高邮的历史画卷。他希望,广大的老年摄影爱好者们要继续发扬“老有所学、老有所乐、老有所为”的好传统,拍摄出更多更美更具正能量的优秀摄影作品。

周荣池《念母十章》获丰子恺散文奖

本报讯(记者 赵妍东方)8日,由作家出版有限公司、中共嘉兴市委宣传部、嘉兴市文学艺术界联合会、桐乡市人民政府主办,丰子恺研究会协办的“第四届丰子恺散文奖”揭晓,我市青年作家周荣池的《念母十章》获得“丰子恺散文奖”。这是周荣池继《一个人的平原》获第八届鲁迅文学奖提名后斩获的又一文学奖项。此前,他的作品还获得紫金山文学奖散文奖、三毛散文奖等国内知名文学奖项。

据悉,本届丰子恺散文奖自2022年4月6日启动,至7月31日截稿,共收到海内外作家投稿散文8376篇。经组委会组织专家初筛、初评、终评,评选出1篇作品获得丰子恺散文奖·特别奖,11篇作品获得丰子恺散文奖,11篇作品获得丰子恺散文奖提名奖,10篇作品获得丰子恺散文奖·青年作家奖,冯骥才、贾梦玮、沈念、朱以撒等众多文学名家名列其中。

《念母十章》是周荣池为思念母亲而作的一篇散文,创作于今年上半年,全文8700字,分为十个章节。他的母亲原本是一位身材挺拔的姑娘,后因病成为驼背而处境艰难。但她从未放弃对生活的希望,竭尽全力帮扶丈夫支持家庭,特别是对儿子更是给予独特而深切的关爱。作者用饱含深情的笔触,描写了母亲平凡而艰辛的一生,表达了他对母亲浓浓的爱意和无尽的思念。作品通过塑造一位母亲的形象,表现了苏北平原上无数普通母亲的艰辛和深情。

今日总值班 张 准 值班编委 郭玉梅
责任编辑 石 鑫 版 式 张增强

市人大开展走访调研光储充产业链活动

本报讯(记者 居佳佳)9日上午,市人大开展走访调研我市光储充产业链活动,进一步落实市领导挂钩联系优势产业链工作制度,了解光储充产业链发展情况,增进政企互动,切实协调解决企业困难诉求。市人大常委会主任、产业链工作领导小组执行组长张秋红,党组成员王永海,副市长史美山参加活动。

活动中,张秋红一行先后前往经济开发区兴晟新能源、中环电气、万锂达、中环半导体、晶耀光电等企业进行实地走访调

研。走访过程中,张秋红详细询问企业发展运营状况,以及在发展中遇到的问题和困难,惠企政策的落实、需要政府帮扶的措施建议等情况。

在随后召开的座谈会上,张秋红表示,通过实地走访调研,看到光储充产业发展的前景、骄人的业绩,听到企业家们对企业未来发展谋划的定位和发展中存在的问题及诉求。针对下一阶段工作,张秋红指出,要立足产业谋质、谋强,在产业更有质量、更强大上作文章,以更加务实的工作作

风、更加有力的工作举措,扎实推进产业链发展;要立足链条谋深、谋细,突出重点,提升现有项目效能,围绕产业链延链补链,精准招引新项目;各属地各相关部门要进一步强化企业服务,着力解决项目建设和发展中遇到的共性问题,跟踪解决企业反映的个性问题;要进一步强化重点聚焦,对光储充产业工作推进情况,尤其是相关问题化解和特色工作进行“回头看”,做好召开问题协调会的准备工作;要“走出去”持续做好项目招引工作,延伸产业链发展链条。

我市收看收听扬州市妇女儿童工作会议

本报讯(记者 静萱)8日上午,扬州市召开全市妇女儿童工作会议,我市设分会场收看收听。副市长周启泉在扬州主会场参会,并作交流发言。

“十三五”期间,我市做好规划引领,确保妇女儿童事业发展方向;聚焦重点难点,有效解决妇女儿童事业发展关键问题。下一步,我市将以争创全国“两纲”示范市为目标,紧紧围绕“十四五”规划各项任务,补齐短板弱项,科学绘就妇女儿童事业发展新蓝图。

会议强调,要坚持全面发展,维护妇女政治参与权利,促进妇女平等就业,提升妇女儿童健康素质,重视发挥家庭作用,持续优化妇女生存发展环境;要坚持优先发展,全力建设儿童友好城市,牢固树立“全市一盘棋”的思想,用心护航儿童健康成长;要坚持依法维权,强化性别平等意识和儿童优先理念,健全妇女儿童权益保障机制,加大普法执法力度,坚决维护妇女儿童合法权益;要坚持补齐短板,强化需求导向、政策保障、救助帮扶,切实关爱妇女儿童弱势群体。

秦邮特钢与瑞沃集团开展战略合作

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 万莉)8日下午,扬州市秦邮特种金属材料有限公司与江苏瑞沃建设集团有限公司战略合作签约仪式在开发区招商服务中心举行。副市长薛斌出席签约仪式。

签约仪式上,薛斌指出,秦邮特钢公司是我市工业企业的“领头羊”,瑞沃建设集团是拥有特级资质的我市建筑业“领军”企业,两家企业的战略合作是破冰之作,开创了高邮建筑业供应链融合发展先河,为建筑业“政府主导、企业抱团、金融支持”的发展战略提供了生动实践和样板,也为建筑业乃至其他行业产业联盟、战略协作提供了借鉴。他要求,相关部门和建筑业协会,要积极发挥职能作用,加强调研,为高邮建筑业下一步发展走向走出谋划策,为建筑业供应链融合发展引好路、做好服务。

据悉,秦邮特钢与瑞沃集团战略合作,将进一步深化资源利用、业务整合、合作服务等全方位的合作与交流,实现战略发展新跨越。

11月是全国消防宣传月,今年的主题是“抓消防安全,保高质量发展”。9日上午,我市在吾悦广场举行2022年度“119”消防宣传月启动仪式。副市长赵国祥参加活动。

活动现场还举办了消防工作成果展和消防车装备展,开展消防安全知识宣传。

王莹 摄



今日总值班 张 准 值班编委 郭玉梅
责任编辑 石 鑫 版 式 张增强